

2023年12月6日

各位

西日本旅客鉄道株式会社

「月次ご利用状況」の一部訂正について

2023年12月5日に公表いたしました標記資料について、下記のとおり、一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

- 本資料中「ご利用状況の対前年推移（2024年3月期）」

■ 訂正前

		北陸新幹線 かがやき/ はくたか (%)
11月	P	110 (122)

■ 訂正後

		北陸新幹線 かがやき/ はくたか (%)
11月	P	122 (110)

以上